

MĚSTO DOBRICHOVICE VE SPOLUPRÁCI
SE SHS ALOTRIUM A DDS VÁS ZVE NA

Královský průvod

3. a 4. června 2017

Připojte se k průvodu císaře Karla IV. s korunovačními klenoty a připomeňme si tak společně 670 let od jeho korunovace českým králem. Královský průvod se koná pod záštitou hejtmanky Středočeského kraje Ing. Jaroslavy Pokorné Jermanové.

S poselstvem vévody Štěpána II., které je letos podruhé součástí Královského průvodu a putuje z Králova Dvora přes Beroun, Tetín a Srbsko, se setkáme v neděli v Karlštejně.

Sobota 3. června
 • 13.30 RADOTÍN • 14.45 ČERNOŠICE • 16.20 MOKROPSY • 18.00 DOBRICHOVICE
 Ve 21.00 hodin - muzikál Noc na Karlštejně na zámku v Dobřichovicích.
 Předprodej vstupenek v Informačním centru Dobřichovice.

Neděle 4. června
 • 9.45 DOBRICHOVICE • 10.20 LETY • 11.30 ŘEVNICE • 12.50 ZADNÍ TŘEBAŇ
 • 13.50 HLÁSNÁ TŘEBAŇ • 15.00 KARLŠTEJN LOUKA - BOHATÝ PROGRAM
 STURNAJEM NA KONÍCH • 17.15 KARLŠTEJN HRAD - ULOŽENÍ
 KORUNOVAČNÍCH KLENOTŮ
Uvedené časy se mohou změnit.

www.pruvodkarlaiv.cz

Pořadatelé:  Dobřichovice 

Partneři:  NÁRODNÍ PAMÁTKOVÝ ÚSTAV  SVATÁ LUDMILA  AMOND   

 Alotrium®  REGINLEIF  Středočeský kraj    DOBRÝ SERVIS   Perdmand

Královský průvod

Dne 3. a 4. června 2017

Jak už se stalo dobrou tradicí, také letos byla uspořádána kulturní akce - Královský průvod s korunovačními klenoty císaře Karla IV. a jejich uložení na Hradě Karlštejně. Průvod byl vypraven z Prahy – Radotína přes všechny obce v dolním Poberouní, až do Karlštejna. Tentokrát se nesl ve znamení výročí 670 let od korunovace Karla IV. českým králem.

Také pro Karlík byl tento rok významný, protože se poprvé v průvodu nesl praporec ve středověkém stylu se znakem Karlíka. **Bohužel se v naší obci nenašel ani jeden (či jedna) hrdý Karličák, který by tento praporec donesl až do Karlštejna.** Proto byl přidělen slečně Martině z jiné obce, která za nás praporec převzala a na Karlštejn donesla.

Obec Karlík od císaře Karla IV. obdržela „glejt“, kterým symbolicky uděluje obci Karlík práva, a také přikazuje zástupcům obce plnit povinnosti vůči občanům. V našem případě to je povinnost zajistit pro obyvatele pitnou vodu.

Každá obec, či městečko, kudy průvod procházel, si připravila krátký program na uvítání královského páru a vtipné dary.

Počasí bylo jako na houpačce. V sobotu 3.6. vedro k padnutí, v neděli 4.6. se mírný déšť střídal s prudkým deštěm a větrem a dost se ochladilo. Takže ani já jsem tentokrát císaře Karla IV. a jeho choť až na Karlštejn nedoprovodila.

Olga Ungerová



Praporec obce Karlík